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Προς

Τους Συλλόγους Εκπαιδευτικών Π.Ε.




Τα επόμενα βήματα μετά την απόφαση του Διοικητικού Εφετείου Αθηνών για ακύρωση των πράξεων ανάκλησης της μονιμοποίησης νεοδιόριστων στην ΔΙ.Π.Ε. Δυτικής Αττικής

Συναδέλφισσες - συνάδελφοι,  


όπως ήδη έχει ενημερώσει το Δ.Σ. της Δ.Ο.Ε. με ανακοίνωσή του από τις 24/7/2024, το Διοικητικό Εφετείο Αθηνών, με την απόφασή του με αριθμό 1510/2024, ακυρώνει την Φ.10.1 /1752/6-4-2023 απόφαση της Διευθύντριας της ΔΙ.ΠΕ. Δυτικής Αττικής, με την οποία ανακάλεσε τις διαπιστωτικές πράξεις μονιμοποίησης των συναδέλφων που είχαν διοριστεί το 2020. Αντίστοιχες αποφάσεις αναμένονται για τις υπόλοιπες περιπτώσεις κατά τις οποίες συντεταγμένα έγιναν προσφυγές στα διοικητικά δικαστήρια με ευθύνη της Δ.Ο.Ε.


Η θετική απόφαση του Διοικητικού Εφετείου Αθηνών αποτελεί ένα ηχηρό μήνυμα προς την Κυβέρνηση και το Υ.ΠΑΙ.Θ.Α, που επιχείρησαν να θέσουν σε ομηρεία χιλιάδες νεοδιόριστους εκπαιδευτικούς. Η συγκεκριμένη απόφαση επιβάλλει την άμεση μονιμοποίηση, αναδρομικά, όλων όσων έχουν δικαιωθεί δικαστικά, δημιουργεί ισχυρές προϋποθέσεις για τη μονιμοποίηση όλων των νεοδιόριστων του 2020 και πολιτικά ανοίγει τον δρόμο και για τους/τις υπόλοιπους/ες συναδέλφους/ισσες. 


Με βάση τα παραπάνω, το Δ.Σ. της Δ.Ο.Ε., λαμβάνοντας υπόψη τα όσα παρουσίασε και ανέλυσε η νομική σύμβουλος στη συνεδρίαση της Τρίτης 30/7 καθώς και τα νέα δεδομένα, καθορίζει συγκεκριμένα βήματα για την υλοποίηση της απόφασης, με στόχο αυτή, μέσω της μέγιστης δυνατής πίεσης προς το Υ.ΠΑΙ.Θ.Α και τις ΔΙ.ΠΕ., να εφαρμοστεί ενιαία και πανελλαδικά. Είναι σημαντικό ο Κλάδος να κινηθεί οργανωμένα, συλλογικά και συντεταγμένα. 

· Το Δ.Σ. της Δ.Ο.Ε., έχει κοινοποιήσει την καθαρογραμμένη απόφαση του δικαστηρίου στο Υ.ΠΑΙ.Θ.Α και στην ΔΙ.Π.Ε. Δυτικής Αττικής ζητώντας την άμεση εφαρμογή της. 

· Τις αμέσως επόμενες μέρες θα σταλεί αντίστοιχο έγγραφο προς όλες τις ΔΙ.Π.Ε. για την γνωστοποίηση της απόφασης με αίτημα, επίσης, την άμεση εφαρμογή της. 

· Ταυτόχρονα, απευθυνόμαστε συλλογικά προς όλες τις ΔΙ.ΠΕ. πανελλαδικά, με αίτηση των νεοδιόριστων, που επιθυμούν να λάβουν μέρος στην εν λόγω συλλογική κίνηση, την οποία θα ετοιμάσει η Δ.Ο.Ε.  για την άμεση υλοποίηση της απόφασης. 

· Η συλλογική αίτηση προς τις Διευθύνσεις θα πρέπει να είναι ξεχωριστή για τους νεοδιόριστους του 2020 και ξεχωριστή για τους νεοδιόριστους του 2021 και στην πορεία και για του 2022, που κλείνουν την διετία στα τέλη του Αυγούστου, διότι για την πρώτη περίπτωση (διορισθέντες 2020) υπάρχει σαφής δικαστική απόφαση ενώ για τις υπόλοιπες περιπτώσεις υπάρχει αίτημα, που εδράζεται πολιτικά στην υποχρέωση της πολιτείας να άρει το καθεστώς ομηρείας, στο οποίο έχει θέσει το σύνολο των νεοδιόριστων, αντιλαμβανόμενη το ισχυρό μήνυμα της αντίθεσης του κλάδου .  

· Οι συλλογικές αιτήσεις είναι απολύτως απαραίτητες, γιατί θα αναγκάσουν τη διοίκηση να απαντήσει ενιαία αλλά και η νέα προσφυγή που πιθανόν να χρειαστεί, θα μπορεί και αυτή να γίνει και πάλι συλλογικά με ευθύνη της Δ.Ο.Ε. και των Σ.Ε.Π.Ε. Διαφορετικά, οδηγούμαστε στο δρόμο των ατομικών προσφυγών, κάτι που δεν είναι επιλογή του Δ.Σ. της Δ.Ο.Ε.  Αυτό που προέχει είναι ο Κλάδος να παραμένει ενωμένος συντεταγμένος σε κάθε βήμα. 

· Για την υλοποίηση της παραπάνω απόφασης θα χρειαστεί κάθε συνάδελφος και συναδέλφισσα, που επιθυμεί να μπει στην συλλογική αίτηση προς τα Π.Υ.Σ.Π.Ε. και να δώσει τα στοιχεία του στον Σ.Ε.Π.Ε που υπηρετεί αυτή τη στιγμή (όνομα, πατρώνυμο, ΑΦΜ, ΔΟΥ, φωτοτυπία δελτίου ταυτότητας). Τα Δ.Σ των Σ.Ε.Π.Ε με ευθύνη τους θα συγκεντρώσουν στοιχεία ξεχωριστά για τους νεοδιόριστους του 202ο και ξεχωριστά για αυτούς του 2021 (δίνεται σχετική φόρμα) και σε συνεργασία με το Δ.Σ. της Δ.Ο.Ε., όπως και κατά τη διαδικασία των αρχικών προσφυγών προς τα Διοικητικά Εφετεία, θα καταθέσουν τις αιτήσεις προς τις ΔΙ.Π.Ε. 

· Τα Δ.Σ. των Σ.Ε.Π.Ε. χρειάζεται να συγκεντρώσουν τα στοιχεία των νεοδιόριστων συναδέλφων/ισσών το αργότερο μέχρι την Παρασκευή 23/8 και να τα αποστείλουν στην Ομοσπονδία, για να κινηθούν οι διαδικασίες το συντομότερο. 

· Ταυτόχρονα το Δ.Σ. της Δ.Ο.Ε. καλεί σε μαζικές παραστάσεις διαμαρτυρίας σε όλες τις ΔΙ.Π.Ε. Η κατάθεση των συλλογικών αιτήσεων προς τις ΔΙΠΕ θα συνοδευτεί με μαζικές παραστάσεις διαμαρτυρίας, στις οποίες θα δώσουν το παρόν και τα μέλη του Δ.Σ. της Δ.Ο.Ε. 

· Το Δ.Σ. της Δ.Ο.Ε. με γνώμονα την ενότητα του Κλάδου και τη μέγιστη δυνατή πίεση προς την Κυβέρνηση και το Υ.ΠΑΙ.Θ.Α. θα αξιοποιήσει όλα τα μέσα, συνδικαλιστικά και νομικά, στον αγώνα απέναντι στην Κυβερνητική αναλγησία και τους εκβιασμούς του Υπουργείου και θα προχωρήσει και σε όποιες άλλες ενέργειες απαιτηθούν και αποφασιστούν συλλογικά στον κατάλληλο χρόνο. 

Για μια ακόμα φορά, καλούμε την κυβέρνηση και το Υ.ΠΑΙ.Θ.Α. να δώσουν πολιτική λύση στο πρόβλημα που οι ίδιοι δημιούργησαν καθώς και να προχωρήσουν σε αναθεώρηση της στάσης τους στο θέμα της αξιολόγησης συνολικά με την κατάργηση των νόμων 4692/20 και 4823/21 και την πραγματοποίηση ενός  ειλικρινούς και ουσιαστικού διαλόγου με τις εκπαιδευτικές ομοσπονδίες.

Καλούμε τους/τις συναδέλφους/ισσες να παραμείνουν συσπειρωμένοι στους Σ.Ε.Π.Ε. και την Ομοσπονδία. Με οδηγό τις συλλογικές μας αποφάσεις, με ενότητα και αλληλεγγύη θα βγούμε νικητές/τριες!
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